

CORRIGENDUM TO THE 98TH ANNUAL REPORT

On page 21 of the Annual Report giving information on the remuneration of top 10 employees of the Company, the remuneration drawn by Mr. D. K. Sarmah was inadvertently mentioned as Rs. 10,844,170/- instead of Rs. 10,84,417/-. In view of this Annexure-B to the Directors' Report should be read as under:

Name	Designation	Age	Remuneration (Rs.)	Qualification	Experience (years)	Date of Commencement of employment	Nature of Employment	Previous Employment
Mr. D. K. Sarmah	Estate Manager	50	10,84,417/-	Bachelor of Science (Agriculture)	26 years	14.02.1991	Permanent	Manager in Dinjoye Tea Estate

The above inadvertent errors is regretted and request the members to read the Annual Report with the above corrigendum.

Place: Kolkata

For **Dhelakhat Tea Co. Limited**

Date: 13th July, 2017

Sweta Shah
Company Secretary